

ప్రతినిత్యం తాజా సమాచారంతో నిజాలు నిగ్గుతేలుస్తూ సమకాలీన అంశాలను విశ్లేషణతో ముస్తాబయి మీ ముందుకు వస్తున్న అక్షరం తెలుగు దినపత్రిక

ప్రకటనలకు (అడ్వర్టైస్ మెంట్స్) కొరకు సంప్రదించండి.

Publisher & Editor: 9391690609, office: 7893003409
 Maksharamnews@gmail.com | https://www.facebook.com/aksharamnewspaper | https://epaper.aksharamtelugudaily.com/

www.aksharamtelugudaily.com

అక్షరం

సామాన్యడి అస్తం తెలుగు దినపత్రిక

అనుబంధ సంచిక

మంగళవారం 24, సెప్టెంబర్ 2024 పేజీలు : 2

రైతుల సంక్షేమం అజెండాగా ప్రజా ప్రభుత్వం కృషి



- రాష్ట్ర మంత్రులు తుమ్మల నాగేశ్వర రావు, పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి
- రైతుల పూర్తి ప్రీమియం ప్రభుత్వమే చెల్లించి పంటల బీమా పథకం అమలు..
- మద్దులపల్లి మార్కెట్ పూర్తి చేసేందుకు 20 కోట్లు మంజూరు..
- రైతుల సంక్షేమమే లక్ష్యంగా మార్కెట్ కమిటీ పని చేయాలి..
- వరద బాధితులకు సంపూర్ణ సహాయం అందించే బీకా చర్యలు..
- అక్టోబర్ నెలలో నూతన రేషన్ కార్డుల జారీ, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకం ప్రారంభం..
- నేలకొండపల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డు కమిటీ ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మంత్రులు..

ఖమ్మం /తల్లాడ (అక్షరంన్యూస్): రైతుల సంక్షేమం అజెండాగా ప్రజా ప్రభుత్వం పని చేస్తుందిని రాష్ట్ర మంత్రులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి లు అన్నారు. సోమవారం మంత్రులు నేలకొండపల్లి లో నిర్వహించిన వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ పాలకవర్గం ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. మంత్రుల సమక్షంలో నేలకొండపల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ అధ్యక్షుడుగా నియమించబడిన సీతారాములు, ఉపాధ్యక్షులుగా నియమితులైన సురేష్, ఇతర పాలకవర్గ సభ్యులు ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ



మిగతా 2 లో.. ▶

ప్రజలకు మెరుగైన సేవలు అందించాలి

ఖమ్మం /తల్లాడ (అక్షరంన్యూస్): ప్రజలకు మెరుగైన సేవలు అందించాలని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ డా. పి. శ్రీజ అన్నారు. సోమవారం అదనపు కలెక్టర్, జిల్లా ప్రధాన ఆసుపత్రి ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. విభుల్లో ఉన్న సిబ్బంది హాజరు రిజిస్టర్ ను పరిశీలించిన అదనపు కలెక్టర్, విధులకు వైద్యులు, సిబ్బంది సకాలంలో హాజరు కావాలని, ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలను అందించాలని సూచించారు. ఓ.పి., ఫార్మసీ, తల్లి పాల కేంద్రం, వార్డులు పరిశీలించారు. రోగులతో మాట్లాడి, అందిస్తున్న సేవల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ తనిఖీ సందర్భంగా ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ కిరణ్ కుమార్, వైద్యాధికారులు, సిబ్బంది, తదితరులు ఉన్నారు.



2 లో..

- స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ డా. పి. శ్రీజ
- సీజనల్ వ్యాధుల దృష్ట్యా అప్రమత్తంగా ఉండాలి.. అదనపు కలెక్టర్
- జిల్లా ప్రధాన ఆసుపత్రి తనిఖీ చేసిన స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్.



ఒక్క గజం కూడా వదలం

- ◆ ప్రభుత్వ స్థలాల విషయంలో ఎంత పెద్ద వారినినా ఉపేక్షించేది లేదు
- ◆ పోలీసు వారి సహకారంతో రాబట్టేలా చర్యలు
- ◆ అర్జులైన పేదలందరికీ రేషన్, హెల్త్ కార్డులు
- ◆ వైద్య, విద్యా వ్యవస్థలపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక దృష్టి
- ◆ త్వరతగతిన ఇందిరమ్మ ఇళ్ల లబ్ధిదారులు ఎంపిక
- ◆ అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరికీ లబ్ధి చేకూరేలా అధికారులు పనిచేయాలి
- ◆ ఇల్లెండు నియోజవర్గంలో మంత్రి పాంగులేటి విస్తృత పర్యటన ,పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శంకుస్థాపనలు

2 లో..

మావోయిస్టులు జనజీవన స్రవంతిలో కలిసి

మెరుగైన జీవితాన్ని గడపాలి



- ఇద్దరు సిపిఐ మావోయిస్ట్ పార్టీ అజ్ఞాత దళ , ఒక మహిళా కొరియర్ అరెస్టు
- ప్రజల తరపున పోరాడి నిర్మాణాత్మక రాష్ట్ర ప్రగతిలో భాగస్వాములు కావాలి
- జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజు

భద్రాద్రి జిల్లా /కొత్తగూడెం/ అక్షరం న్యూస్: నిషేధిత మావోయిస్టులు, దళ సభ్యులు లొంగిపోయి ప్రజాస్వామ్యబద్ధంగా ప్రజల తరపున పోరాడి నిర్మాణాత్మక రాష్ట్ర ప్రగతిలో భాగస్వాములు కావాలని జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజు పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం ఉదయం 10:50 గంటల సమయంలో చర్ల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని దానవాయిపేట గ్రామ శివారులో వాహన తనిఖీలు చేస్తుండగా వరంగల్ నుండి వైద్య చికిత్సలు చేయించుకుని మిగతా 2 లో.. ▶

రైతుల సంక్షేమం అజెండాగా ప్రజా ప్రభుత్వం కృషి

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

గతం కంటే మెరుగ్గా రైతులు, పేదల సంక్షేమానికి ప్రజా ప్రభుత్వంలో పాటు పడతామని అన్నారు. ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన మొదటి సంవత్సరంలోనే 31 వేల కోట్ల రుణమాఫీ చేసిన ఏకైక ప్రభుత్వం తెలంగాణ మాత్రమే నని అన్నారు. మన రాష్ట్రంలో ఆర్థిక ఇబ్బందులు ఉన్నప్పటికీ రైతులకు ఇచ్చిన హామీ మేరకు 2 లక్షల రుణమాఫీ క్రింద 18 వేల కోట్లను మాఫీ చేశామని మంత్రి తెలిపారు. 2 లక్షల పైన ఉన్న రుణాలు ఉన్న రైతులకు షెడ్యూల్ ప్రకటించి రుణమాఫీ పూర్తి చేస్తామని అన్నారు. రుణమాఫీ పూర్తయిన రైతులకు కొత్త అప్పులు వస్తాయని అన్నారు. తెల్ల రేషన్ కార్డు లేని రైతులను కుటుంబ సంరక్షణ ద్వారా నిర్ధారణ చేసి రుణమాఫీ పథకం వర్తింప చేస్తామని అన్నారు. దేశంలో అత్యధికంగా వరి పండించే రాష్ట్రంగా తెలంగాణ నిలిచిందని, సన్నాలు పండించే రైతులకు క్వింటాళ్ల 500 రూపాయల బోనస్ ప్రకటించామని అన్నారు. రైతుల పంటలకు కూడా పంటల బీమా ప్రీమియం ప్రభుత్వమే చెల్లిస్తుందని మంత్రి తెలిపారు. రుణమాఫీ పథకం తర్వాత రైతు భరోసా పథకం అమలు అవుతుందని అన్నారు. క్వింటాల్ కు వేయ్యి రూపాయలు నష్టం వచ్చినప్పటికీ తడిచిన పెనర్లను మద్దతు ధర పై కొనుగోలు చేశామని తెలిపారు. మొక్కజొన్నలు, సోయా, పొద్దు తిరుగుడు, కందులు, ఎర్ర జొన్నలు మొదలగు పంటలకు మార్కెట్ లో ధర లేని సమయంలో వేల కోట్ల నష్టం వచ్చినప్పటికీ రైతులను నిలబెట్టాలని మద్దతు ధరకు కొనుగోలు చేస్తున్నామని మంత్రి తెలిపారు. నేలకొండపల్లి మార్కెట్ మంచి పనితీరు కనబరుస్తుందని, దీని అభివృద్ధికి సంపూర్ణ సహకారం అందజేయడం జరుగుతుందని మంత్రి తెలిపారు. పాలేరు



నియోజకవర్గంలో మంజూరు చేసిన మద్దులపల్లి మార్కెట్ పూర్తి చేసేందుకు 20 కోట్ల మంజూరు చేశామని మంత్రి తెలిపారు. అమెరికా రోడ్ల మార్దిగా ఖమ్మం రోడ్లను తీర్చిదిద్దుతున్నామని అన్నారు. ఖమ్మం చుట్టూ రింగ్ రోడ్లు వస్తుందని అన్నారు. ప్రతి నెల 400 కోట్లు ఖర్చు చేసి మహిళలకు ఆర్డీసీ బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణ సౌకర్యం కల్పించామని అన్నారు. భక్త రామదాసు ఎత్తిపోతల పథకం పూర్తి చేసి 70 వేల ఎకరాల సాగునీరు అందించామని అన్నారు. కరువు ప్రాంతంగా ఉన్న పాలేరు నియోజకవర్గాన్ని అత్యంత సాగునీరు వసతి కలిగిన ప్రాంతంగా తీర్చిదిద్దామని అన్నారు. పాలేరు నియోజకవర్గంలో ఉన్న నదుల మీద చెక్ డ్యాంలు, బ్రిడ్జి లు కట్టామని అన్నారు. ఇంటింటికీ నల్ల పెట్టి త్రాగునీరు అందించామని అన్నారు. పామాయిల్ సాగు చేసి మరింత లాభం పొందాలని మంత్రి తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న లిమిటెడ్ పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డిలి మాట్లాడుతూ, నేలకొండపల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ పాలకవర్గంగా ప్రమాణం చేసిన నాయకులకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ, రైతులకు ఏ కష్టం వచ్చినా పార్టీలకతీతంగా అక్కణ్ణ చేర్చుకొని పనిచేయాలని, వచ్చిన పదవికి మంచి పేరు తెచ్చుకోవాలని మంత్రి సూచించారు. సెప్టెంబర్

మొదటి వారంలో కురిసిన భారీ వర్షాల కారణంగా ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా, వరంగల్ జిల్లా, సూర్యాపేట, నల్గొండ జిల్లాలు నష్టపోయాయని అన్నారు. సీఎం వరద ప్రాంతాలలో వర్షపడింది పునరావాస చర్యలు, వరద సహాయక చర్యలు పర్య వేక్షించారని, కేంద్ర ప్రభుత్వం నుంచి రూపాయి సహాయం రాకపోయినా, నష్టపోయిన ప్రతి ఇంటికి 16,500 రూపాయల ఆర్థిక సహాయం పంపిణీ చేశామని అన్నారు. వరదల వల్ల నష్టపోయిన ప్రతి ఎకరానికి 10 వేల పరిహారం అందజేస్తామని అన్నారు. వరదల వల్ల నీటిపారుదల రంగంలో అనేక చెరువులు, సాగర్ కాలువ 4 చోట్ల దెబ్బ తిన్నప్పటికీ యుద్ధ ప్రాతి పదికన పునరుద్ధరణ పనులు పూర్తి చేశామని అన్నారు. పాలేరు దిగువన ఉన్న రైతాంగానికి కూడా సాగు నీరు అందిస్తామని అన్నారు. చెరువుల ఎఫ్.టి.ఎల్, బఫర్ జోన్లలో పెద్ద పెద్ద బంగ్లాలు కట్టుకున్న బడా బాబుల నిర్మాణాలపై హైకోర్టు అనేకసార్లు ఆక్షింతలు వేసినప్పటికీ గత ప్రభుత్వాలు పట్టించుకోలేదని, తమ ప్రభుత్వం చెరువుల పరిరక్షణకు చర్యలు తీసుకుంటుందని, అక్రమ నిర్మాణాలను తొలగిస్తుందని అన్నారు. రాష్ట్రంలో చాలా కాలంగా రేషన్ కార్డుల పంపిణీ జరగలేదని, ప్రజా ప్రభుత్వం అర్హులైన ప్రతి పేదవాడికి రేషన్ కార్డు అందించేందుకు ఆక్టోబర్ 2 నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తామని అన్నారు. సన్న వడ్లు పండించే రైతులకు 500 రూపాయల బోనస్ ప్రకటిస్తున్నామని అన్నారు. ప్రతి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి 3500 ఇందిరమ్మ ఇండ్లు మంజూరు చేస్తున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్పొరేషన్ చైర్మన్ లు రాయల నాగేశ్వరరావు, మువ్వ విజయ్ బాబు, సాదు రమేష్ రెడ్డి, ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు, ప్రజలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు..

యుద్ధప్రాతిపదికన పనులు చేసి కాల్యను పునరుద్ధరించాలి....

- రాష్ట్ర రెవెన్యూ, హౌజింగ్, సమాచార పౌరసంబంధాల శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి
- నిరంతరాయంగా పనులు పూర్తి చేసి రైతులకు నీళ్లు అందించాలి..
- పాలేరు ఎడమ కాల్య పునరుద్ధరణ పనులను మంత్రి పరిశీలన..



ఖమ్మం/తల్లాడ సెప్టెంబర్ 23 (అక్షరంన్యూస్): పాలేరు ఎడమ కాల్య పునరుద్ధరణ పనులను నిరంతరాయంగా, యుద్ధ ప్రాతిపదికన చేసి పూర్తి చేయాలని రాష్ట్ర రెవెన్యూ, హౌజింగ్, సమాచార పౌరసంబంధాల శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం రాత్రి మంత్రి పాలేరు ఎడమ కాల్య పునరుద్ధరణ పనులను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. పనులు చేసే ప్రాంతంలో లైటింగ్ సరిపడేంత లేకపోవడం గమనించిన మంత్రి లైట్లు ఏర్పాటు చేసి పనులు నిరంతరాయంగా చేసి పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. పనులు ఆశించిన మేరకు పురోగతిలో లేకపోవడంతో అధికారులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పూర్తి సామర్థ్యం మేరకు పనులు నిర్వహించి కాల్య పునరుద్ధరణ చేసి రైతులకు సాగునీరు అందించాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. పనుల పరిశీలన కార్యక్రమంలో మంత్రి వెంట ఇరిగేషన్ అభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ మువ్వ విజయ్ బాబు, సిఇ విద్యాసాగర్, ఎస్ఇ నర్సింగ్ రావు, అధికారులు, తదితరులు ఉన్నారు.



మావోయిస్టులు జనజీవన స్రవంతిలో కలిసి మెరుగైన జీవితాన్ని గడపాలి

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

మరలా అడవిలోకి వెళ్తున్న అజ్ఞాత దళసభ్యులు కలకం జోగా మరియు పూసం జోగాల్ ఒక మహిళా కోరియర్ ఎం. గీతా గాయత్రి అనే మావోయిస్టు అజ్ఞాత దళ సభ్యులను చర్ల పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. వీరి వద్ద నుండి నిషేధిత మావోయిస్టు పార్టీకి చెందిన ముఖ్యమైన పత్రాలను మరియు విప్లవ సాహిత్యాలను స్వాధీనం చేసుకోవడం జరిగింది. కరటం జోగా 1994 సంవత్సరం లో నిషేధిత సిపిఐ మావోయిస్టు పార్టీలో చేరినాడని, 1994 నుండి 1998 వరకు నాలుగు సంవత్సరాల పాటు కిష్టారం ఏరియా కమిటీలో పార్టీ సభ్యుడిగా పనిచేసినాడని, 1998వ సంవత్సరంలో ఏరియా కమిటీ మెంబర్ గా ప్రమాంషణ పొంది 2006 వరకు కిష్టారం ఏరియా కమిటీలో పనిచేశాడని, ఇతనిపై 20 లక్షల రూపాయల రివార్డ్ కలదని, పూసం జోగాల్ ఇతను 2022లో నిషేధిత సిపిఐ మావోయిస్టు పార్టీలో చేరి సౌత్ బస్తర్ డివిజన్, జేగురుగోండ ఏరియా కమిటీ లోని బాసగూడ సభ్యునిగా పనిచేయడమైనది, మహిళా కోరియర్ ఎం.గీతా ఈమె నిషేధిత సిపిఐ మావోయిస్టు పార్టీకి సానుభూతిపరులైగా ఉంటూ కోరియర్ గా పనిచేస్తుందని వివరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ నిషేధిత సిపిఐ మావోయిస్టు పార్టీలో సీనియర్ క్యాడర్ లో పనిచేస్తూ 60 ఏళ్ళ వయసు నిండిన వారు చాలామంది తీవ్ర ఆరోగ్య సమస్యలతో బాధపడుతున్నారని, సరైన వైద్య సదుపాయాలు అందక, చికిత్స తీసుకోలేక సతమతమవుతున్నారని, నిషేధిత సిపిఐ మావోయిస్టు పార్టీలోని అజ్ఞాత సాయుధ దళాలలో పనిచేస్తున్న నాయకులు, దళసభ్యులు ముఖ్యంగా ఆరోగ్యం సహకరించని వారు పోలీసు వారి ఎదుట లొంగిపోయి జనజీవన స్రవంతిలో కలిసి మెరుగైన జీవితాన్ని గడపాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నామన్నారు. లొంగిపోయి ప్రజాస్వామ్యబద్ధంగా ప్రజల తరపున పోరాడి నిర్మాణాత్మక రాష్ట్ర ప్రగతిలో భాగస్వాములు కావాలని పిలుపునిచ్చారు.

ఒక్క గజం కూడా వదలం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

భద్రాద్రి జిల్లా/ ఇల్లందు/ సెప్టెంబర్.23/ అక్షరం న్యూస్ బీ ప్రభుత్వ స్థలాల విషయంలో ఎంత పెద్ద వారివైనా ఉపేక్షించేది లేదని, పోలీసు వారి సహకారంతో ఒక్క గజం కూడా వదలకుండా రాబట్టేలా చర్యలు తీసుకోవాలని రాష్ట్ర రెవెన్యూ, హౌసింగ్, సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖా మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి సూచించారు. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలోని ఇల్లందు నియోజకవర్గంలో విస్తృతంగా వర్షపడింది పలు అభివృద్ధి పనులకు మంత్రి పొంగులేటి శంకుస్థాపనలు చేశారు. బొజ్జాయిగూడెంలో ఎమ్మెల్యే కోరం కనకయ్య అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేసిన ఖమ్మం, మహబూబాబాద్, మరియు భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అధికారులతో సమీక్ష సమావేశంలో పాల్గొన్న మంత్రి పొంగులేటి జిల్లాలోని వివిధ శాఖలలో ఇప్పటికే మంజూరై వివిధ దశలలో ఉన్న అభివృద్ధి పనులపై అధికారులను అడిగి వివరాలు తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ మధ్య కురిసిన భారీ వర్షాల కారణంగా దెబ్బతిన్న రోడ్లు, సిసి రోడ్లు మరమ్మతులు పనులు ఎంతవరకు పూర్తి అయ్యాయని అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. మంజూరైన పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలని, ఏమైనా మంజూరు కాని పనుల కోసం వెంటనే ప్రతిపాదనలు పంపించి త్వరగతిన పనులు చేపట్టాలన్నారు. పట్టణాల్లో గ్రామాలలో విద్యుత్ సరఫరా అటంకం కలుగకుండా సరఫరా చేయాలని, గ్రామాలలో వదులుగా ఉన్న కరెంటు తీగలను సరిచేయాలన్నారు. అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల పనులు పూర్తి చేయాలని, ప్రతి ఇంటికి మిషన్ భగీరథ మంచి నీరు అందజేయాలన్నారు. పాఠశాలల్లో విద్యార్థులకు అనుగుణంగా ఉపాధ్యాయుల కేటాయింపుకు



అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వైద్య, విద్యా వ్యవస్థలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించిందని, అందుకునుగుణంగా అధికారులు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించకుండా పనిచేయాలన్నారు. జిల్లాలో ఆక్రమణకు గురి అయిన ప్రభుత్వ స్థలాల విషయంలో ఎంత పెద్ద వారివైనా ఉపేక్షించకుండా, పోలీసు వారి సహకారంతో ఒక్క గజం కూడా వదలకుండా రాబట్టేలా చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. మహిళల ఆర్థిక చేయూతకు మహిళాశక్తి ద్వారా యూనిట్ల లబ్ధిదారుల ఎంపిక పూర్తిచేసి వారి ఆర్థిక అభ్యున్నతికి తోడ్పాటు నందించాలని సూచించారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి న్యాయకత్వంలోని ఈ ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో పేద ప్రజలకు అండగా ఉండడంతో పాటు బడుగు బలహీన దళిత, గిరిజన, మైనారిటీలతో పాటు, ప్రత్యేకించి ఇది గిరిజన ప్రాంతం గిరిజనులకు పూర్తిగా అండగా ఆలోచనలకు తగినట్లుగా అధికారులు దృష్టి పెట్టాలని సూచించారు. ఆక్టోబర్ 2 నుండి అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికి రేషన్ కార్డు, హెల్త్ కార్డులు ప్రభుత్వం జారీ చేయనుందని, అదేవిధంగా ఇందిరమ్మ ఇండ్ల లబ్ధి దారుల ఎంపిక పూర్తి చేయబోతుందని పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వ ఆలోచనలకు అనుగుణంగా అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికి లబ్ధి చేకూర్చే విధంగా అధికారులు పనిచేయాలని ఆదేశించారు. ఇల్లందు మండలంలోని ముకుందాపురం నుంచి

కట్టుగూడెం వరకు రూ.5 కోట్ల వ్యయంతో నిర్మాణం చేయబోతున్న బీటీ రోడ్డు, మెడీ కుంట నుంచి రామచంద్రారావు పేట వరకు రూ. 50 లక్షలతో నిర్మాణం చేయబోతున్న బిటి రోడ్డుకు, ఇల్లందు పట్టణంలో రూ.1 కోటితో నిర్మాణం చేయబోతున్న స్పిమ్మింగ్ పూల్ కు, బుగ్గ బాబు రిటైనింగ్ వాల్ నిర్మాణం, ఆడిటోరియం నిర్మాణం, ఫౌంటెన్ నిర్మాణం, మోడల్ మార్కెట్ ప్రహారీ గోడ నిర్మాణం, ఆర్ అండ్ ఆర్ కాలనీలో రూ.1.30 కోట్ల వ్యయంతో పార్కుకు మంత్రి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ నియోజకవర్గ స్థాయి సమీక్ష సమావేశంలో మహబూబాబాద్ పార్లమెంట్ సభ్యులు పోరిక బలరాం నాయక్, డిజిబిడిసీ చైర్మన్ మువ్వ విజయబాబు, మహబూబాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ అద్వైత్ కుమార్ సింగ్, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం కలెక్టర్ జితేష్ వి.పాటిల్, భద్రాచలం ఐటీడిపి పి.బి. బి.రాహుల్, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజ్, మాజీ ఎమ్మెల్సీ బాలసాని లక్ష్మినారాయణ, సొసైటీ చైర్మన్లు మూల మధుకర్ రెడ్డి, వడ్లమూడి దుర్గా ప్రసాద్, మెట్టెల కృష్ణ, మేకల మల్లిబాబు, వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

